



不动产登记暂行条例细则征求意见

《不动产登记暂行条例实施细则(草案征求意见稿)》即日起向社会公开征求意见。意见反馈截止时间为2015年4月25日。 ■据新华社

禹云贵中国画作品展明日开展

“隔江山色”——禹云贵中国画作品展将于3月28日下午3点在湖南省藏福美术馆开幕,展出的80件新作品,画面洗练、平和、规整,给人以精微感。 ■记者 吴岱霞

沙特等海湾多国空袭也门

应也门政府请求,沙特阿拉伯等国于26日凌晨对也门首都萨那等地什叶派胡塞武装控制的目标发动空袭。后者警告说,此举或使整个地区陷入全面战争。 ■据新华社

军事

国防部新闻发言人:

对徐才厚案涉案人员一查到底绝不姑息

国防部26日举行例行记者会,新闻发言人耿雁生就抗战胜利阅兵、军队反腐等问题答记者问。耿雁生说,今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年。作为世界反法西斯战争东方主战场,中国将于9月在北京举行阅兵式。

关于军队有腐,耿雁生表示,党的十八大以来,全军和武警部队坚决贯彻习主席重要决策指示,以军中绝不允许有腐败分子藏身之地的鲜明态度,打“老虎”、拍“苍蝇”,特别是严肃查处了徐才厚、谷俊山、杨金山等一批大案要案。耿雁生说,对徐才厚案件其他涉案人员,会继续依法进行调查,坚持一查到底、绝不姑息。 ■据新华社

空难

德国之翼副驾驶涉嫌蓄意撞机

法国调查人员26日说,德国之翼航空公司4U9525航班坠毁前,副驾驶卢比茨一人在操纵飞机,而且涉嫌故意降低飞机高度,导致撞山。

负责空难调查的检察官罗宾说,“黑匣子”录音显示,飞行途中,机长要求卢比茨代为驾驶,然后离开驾驶舱,舱门随后锁闭。当机长试图返回驾驶舱时,卢比茨“拒绝给机长打开驾驶舱门,并主动开始降低飞行高度”。罗宾说,整个过程中,尽管机长“猛力”敲击舱门,卢比茨没有作任何回应,没有说话,呼吸正常,有意识,直至飞机坠地。罗宾推断,卢比茨“蓄意摧毁这架飞机”。 ■据新华社

大案

阳宝华涉嫌受贿案被提起公诉

最高检26日消息,湖南省政协原副主席阳宝华涉嫌受贿一案,经最高检指定,由广西壮族自治区人民检察院侦查终结后移送桂林市人民检察院审查起诉。近日,桂林市人民检察院已向桂林市中级人民法院提起公诉。起诉书指控:被告人阳宝华利用其担任中共湖南省岳阳市委书记、长沙市委书记、湖南省人民政府省长助理、湖南省政协党组书记、副主席等职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人巨额财物,依法应当以受贿罪追究其刑事责任。 ■据新华社

涉故意杀人罪

内蒙古政协原副主席赵黎平被批捕

最高检26日消息,3月24日,内蒙古自治区赤峰市公安局红山区分局以犯罪嫌疑人赵黎平涉嫌故意杀人罪向赤峰市红山区人民检察院提请批准逮捕。经依法审查,3月25日赤峰市红山区人民检察院以涉嫌故意杀人罪对犯罪嫌疑人赵黎平批准逮捕,同时对其是否涉嫌私藏枪支罪向公安机关提出继续侦查取证意见。

内蒙古自治区政协原副主席赵黎平(已退休)3月20日在赤峰市境内涉嫌故意杀人。 ■据新华社

国际追逃追赃启动“天网”行动

日前,中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室召开会议,研究部署2015年反腐败国际追逃追赃工作,决定启动“天网”行动。

“天网”行动是中央反腐败协调小组部署开展的针对外逃腐败分子的重要行动,有关部门将从今年4月开始,综合运用警务、检务、外交、金融等手段,集中时间、集中力量“抓捕一批腐败分子,清理一批违规证

照,打击一批地下钱庄,追缴一批涉案资产,劝返一批外逃人员”。

其中,公安部牵头开展“猎狐2015”专项行动,重点缉捕外逃职务犯罪嫌疑人和腐败案件重要涉案人。最高人民检察院牵头开展职务犯罪国际追逃追赃专项行动,重点抓捕潜逃境外的职务犯罪嫌疑人。人民银行会同公安部开展打击利用离岸公司和地下钱庄向境

外转移赃款专项行动,重点对地下钱庄违法犯罪活动,利用离岸公司账户、非居民账户等协助他人跨境转移赃款等进行集中打击。中央组织部会同公安部开展治理违规办理和持有因私出入境证照专项行动,重点对领导干部违规办理和持有证照情况进行清查处理,并对审批、保管环节负有责任人员进行追责。 ■据新华社

消防

去年消防救人八千,22时至零时火灾亡人率最高今年新建134支专职消防队

本报3月26日讯 今天上午,省政府召开全省消防安全工作电视电话会议,通报2014年全省的火灾形势,部署2015年消防安全工作。副省长戴道晋出席会议。

会上透露,2014年全省共整改火灾隐患71万余处,立案重大火灾隐患单位325家,整改销案194家;公安消防部队共接警出动3.7万余次,抢救疏散被困人员8000余名,抢救财产价值30余亿元。

同时,2014年,全省各地共投入消防业务经费11.7亿元,新建成了9个消防站,购买各类消防车52台、器材装备9.2万余件。

会议提出,今年,全省将完善应急救援力量体系,加快多形式消防队伍建设,探索专职消防队伍规范化管理,年内新建134支专职消防队,新征召1000名政府专职消防队员和200名消防文员。 ■记者 于振宇 通讯员 陈萃

交通

长沙地铁2号线西延线首列车抵长明年春天坐地铁去逛梅溪湖

本报3月26日讯 最快到明年初,从长沙高铁南站就可坐地铁直达梅溪湖了。长沙地铁2号线西延线一期首列车今日抵长,标志着西延线一期进入机电安装阶段。根据计划,西延线一期今年底试运行调试三个月后即可对外开通载客运营。

增设LED滚动显示屏

跟车一同抵长的长沙地铁列车电气设计主管吴桂林介绍,西延线列车外观与目前乘客乘坐的2号线列车外观基本一致,都是白色漆身镶嵌枣红色腰带,但在内饰设计时广泛吸取了乘客对2号线列车的建议做了一些改进,比如在车厢内增加扶手让乘客更好地抓扶,以及增设LED滚动显示屏

显示到站信息和终点站信息等。

共设4站,年底试运行

“首列车抵长后,将进行静态和动态调试,并与信号、无线通信和屏蔽门等系统进行联合调试。”吴桂林介绍,长沙地铁2号线西延一期需16列车,按计划第二列车将于4月中旬抵长,后续列车也将陆续交付。

地铁2号线西延一期与已通车的2号线一期在望城坡站连接,主要沿梅溪湖片区主干道梅溪湖路和东部的雷锋西大道、游园东路布设,共设梅溪湖东站、文化艺术中心站、麓云路站和梅溪湖西站四个站,计划年底试运行。 ■记者 叶子君 通讯员 王喆 赵娟

数据

长株潭火灾发生率居全省前三

2014年,全省共发生火灾18070起。其中长株潭十万人人口火灾发生率高于全国,在市州中居于全省前三。

22时至零时火灾亡人率最高

2014年,全省火灾主要分布在12时至20时,该时段共发生火灾8595起,占全省火灾总数的48%。从24小时火灾分布图看,22时至零时火灾亡人人数最高。

交通工具火灾呈爆发式增长

2014年,全省共发生交通事故火灾1197起。近五年我省交通工具火灾年平均增长率达57%,远超火灾整体增长情况。

吸烟也是引发火灾主因之一

2014年,全省火灾主要原因分别为电气故障、生活用火不慎和吸烟。其中,电气故障火灾最多,达7181起,生活用火不慎引发火灾位列第二,达到3222起,吸烟导致的火灾位列第三,有870起。

展会

“瓷博会”招商签约金额38亿醴陵陶瓷博物馆开放

本报3月26日讯 今天,中国陶瓷艺术大展暨首届湖南(醴陵)陶瓷博览会在醴陵世界陶瓷艺术城隆重开幕。省委常委、省委宣传部部长许又声宣布开幕。

当天下午举行了重大项目推介会和签约活动,8个项目签约金额约38亿元。另外,总建筑面积3360平方米的醴陵陶瓷博物馆正式对外开放,博物馆陈列历朝历代醴陵的陶瓷精品名品,其中,最重要的部分是新中国成立以来醴陵窑特别烧制的国家用瓷。 ■记者 吴岱霞

文化

省艺术专家委员会成立李谷一等142人入选文化“智库”

本报3月26日讯 今日,湖南省艺术专家委员会在长成立,李谷一、左大玢、王永光、李小嘉等142位艺术家受聘为委员,成为湖南文化建设提供支持的专家智囊团。

专家委员会按艺术门类分设舞台艺术和美术两大专业委员会,下设戏剧、音乐、舞蹈、美术、书法、摄影专业委员会。成立后,委员会将作为湖南文化工作的智库,从参谋全省文化艺术事业发展战略,评审重大文化艺术项目、培养艺术人才等方面,向省文化厅提出促进湖南文化建设发展的意见和建议。 ■记者 吴名慧

想参加还来得及“我是评委”报名时间延长

本报3月26日讯 想上网点评湖南七大省直专业剧团的精品剧作,赢高额奖金,成为湖南省第一批舞台艺术观众评委,却担心报名截止在即,无法搭上“末班车”?别着急,“我是评委——寻找全国舞台艺术观众评委”活动报名时间延长了。即日起至4月20日,戏迷朋友都可通过湖南文化网、华声在线或无线湖南客户端报名,提交您的剧评。“我是评委”活动由省文化厅、湖南日报报业集团和省演艺集团联合发起,活动以“舞台作品百姓说了算”为主题,自2月16日启动以来就引发了一场草根剧评的狂欢。 ■记者 吴名慧

链接

29日上午11点发售地铁异形卡

本报3月26日讯 长沙轨道集团今日发布消息称,3月29日上午11点开始,长沙地铁2号线全线19个车站内的客服中心、天福便利店以及各分店将同时限量发行2万张纪念版地铁异形卡。纪念版异形卡主题为“青山绿水大湖蓝”,共有三款,分别以“长沙火车站”、“杜甫江阁”、“烈士公园”三处长沙城地标性建筑或景点为设计元素。异形卡单张售价为100元,内含17元购卡费、83元乘车金额。 ■记者 叶子君 实习生 王柿婷